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Március 15-én Mindszenten is megemlékeztek az 
1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményei-
ről, hőseiről, áldozatairól.  
A megemlékezés kezdetén a Péczely Attila Alapfokú 
Művészeti Iskola színjátszó növendékei mutatták be 
műsorukat. Az ünnepi előadást Bodnár Henriette 
pedagógus segítségével tanulták meg a diákok, aki 
maga is részt vett a gyerekek lélekmelegítő és lendü-
letes előadásában.  
A megemlékező beszédében a Szívügyünk Mind-
szent Baráti Társaság elnöke emlékeztetett, hogy 
1848. március 15-ét történelmünk egyik legdicsősége-
sebb korszakának tartja a magyar népesség többsége. 
„A szabadságharc kitörésének napján csak a tavaszi 
eső áztatta az utca köveit és frissítette fel a belváros 
levegőjét. Nem folyt vér az utakon és nem érződött a 
kiontott vér kesernyés illata, s nem szomorította meg 
az önfeledt örömöt a honfitársak elvesztésének tuda-
ta. S, ami talán a legfontosabb, nem ontotta vérét ma-
gyar a magyarnak. A nemzet magára, a magyarok 
egymásra találtak. Ezt a tény  a forradalmat követő 
szabadságharc leverése sem tudja elhomályosítani” – 
hangzott el a beszédben.  
Pálinkóne Szedlák Renáta kifejtette, hogy minden 
történelmi eseménynek, így 1848. március 15-nek is 
van üzenete a mának és a jövőnek. Éppen ezért is 
válhatott nemzeti ünnepünkké, válhatott világító 
toronnyá viharos történelmünkben. És mi a tanulsá-
ga az 1848-49-es szabadságharcnak? 
 egyetlen nemzet sem lehet szabad más nemzet 

szabadsága nélkül 

 csak magunkra számíthatunk a magyar nép sorsá-
nak alakításában. Nem várhatjuk másoktól gond-
jaink megoldását, nemzetünk felemelését. A ma-
gyar nemzet boldogulása csak közös akarattal, 
elhatározással és munkálkodással sikerülhet 

 a harmadik és egyben legfontosabb: a márciusi 
ifjak által szerkesztett kiáltvány így kezdődik: Mit 
kíván a magyar nemzet?! Ma különösen is fontos 
és aktuális a folytatása: Legyen béke, szabadság 
és egyetértés! 

Az ünnepség végén elhelyezték az emlékezés virága-
it és koszorúit. Mindszent Város Önkormányzata 
nevében Zsótér Károly polgármester és Dr. Végh 
Ibolya jegyző asszony helyezett el koszorút. Kor-
mányné Takács Orsolya intézményvezető, Mihály 
Jánosné intézményvezető-helyettes, és Gémesné Wit-
tick Szilvia tagintézmény-vezető a Mindszenti Álta-
lános Iskola és a Dózsa-telepi Tagintézmény nevében 
koszorúztak. A Fidesz Mindszenti Szervezete nevé-
ben Zsótér Gábor és Tóth Csaba helyezték el az em-
lékezés virágait. Bereczki Lajos és Mihály Máté a 
Mindszenti Polgárőr Egyesület nevében helyeztek el 

koszorút. A Mindszenti Horgász Egyesület nevében 
koszorút helyezett el Rácz Árpád és Tóth Lajos. A 
Szívügyünk Mindszent Baráti Társaság képviseleté-
ben Pálinkóné Szedlák Renáta és Zsótérné Szűcs Or-
solya emlékezett a '48-'49-es hősökre. 
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Szenior Örömtánc Mindszenten, 
Patakiné Marikával 

Táncolni mindenki szeret, táncolni jó. A tánc egy 
kellemes szabadidős tevékenység és testi-lelki 
egészségünkre is pozitív hatást gyakorol, hiszen a 
tánc a mozgás egy formája melynek fontosságáról 
nem lehet eleget beszélni. Tánccal sokat tehetünk 
csontjaink egészségének megőrzéséért, javítja test-
tartásunkat, jótékony hatással van keringésünkre, 
és ami szintén nagyon fontos, jótékony hatással 
van lelkünkre, fejlődnek társas kapcsolataink. A 
tánc fiatalon tart.  

A Keller Lajos Művelődési Központan egy új cso-
port, közösség kezdte meg működését, őket látogat-
tuk meg. A Szenior Örömtánc csoport lelkes vezető-
je Pataki Sándorné Marika óvónő, aki folyamatosan 
képezi magát, új dolgokat fedez fel, amiben hisz, 
amit próbál a mindszentiekkel megismertetni.    

Marika 2023 márciusától hivatalosan is Sze-
nior Örömtánc oktató. Honnan a lelkesedés, 
miért pont az örömtánc?  

A tánc szeretete mindig fontos szerepet játszott az 
életemben, kerestem a lehetőséget egy olyan moz-
gásformára, melyben igazán kiteljesedhetek, melyet 
másoknak is átadhatok, megmutathatok. A Szenior 
Örömtánc kimondottan az idősebb korosztály szá-
mára kitalált, forradalmian új, közösségi mozgás-
forma. Nem tánctanfolyam, lényege hogy a jelenlé-
vők együtt mozogjanak, nevessenek, kikapcsolódja-
nak, kiváló alkalom a stressz oldására, a hangulat 
javítására. Amíg táncolsz, csak arra összpontosítasz, 
így teljesen kikapcsol. 

Hogyan zajlik egy foglalkozás? 

Fülbemászó dallamok, tánclépések, koreográfiák, 

melyek lehetnek körtáncok, páros, blokk, ülőtáncok. 

Fontos dolog, hogy ezek a koreográfiák egyszerűek, 

rövidek, 3 vagy 4 lépéskombinációból állnak, kímé-

letesek az izmok, ízületek számára, senkinek nem 

okoz gondot a megtanulásuk, de attól még feladat 

ezeket megjegyezni. Egy kíméletes sporttevékeny-

ség és „agytorna”, ami a legújabb kutatások szerint 

eredményesen késlelteti a demencia és az Alzheimer

-kór kialakulását. Az oktató mindig megmutatja, 

majd gyakoroltatja a csoporttal a rövid koreográfiát, 

amit meg kell jegyezni. Először speciális, ritmikus 

beszéddel segíti a tanulást, majd amikor már jól 

megy, zenére táncolja el a csoport a táncot. Nem vé-

letlen, hogy a Szenior Örömtánc Mozgalom jelmon-

data a MOZGÁS – ÖRÖM – AGYTORNA. Fontos, 

hogy nincs szükség sem táncpartnerre, sem előze-

tes tánctudásra, és ettől válik egy igazi közösségi 

programmá. 

Bár még kevés idő telt el a csoport indulása 

óta, hogyan fogadták a lehetőséget a mind-
szentiek, milyen visszajelzések érkeztek? 
Örömmel fogadták, lelkesen vesznek részt a foglal-
kozásokon, melyek mindig nagyon vidám hangulat-
ban zajlanak. 
Az Idősek Klubjában pedig minden hónap első heté-
ben pénteken ülőtánc foglalkozáson vesznek részt 
az érdeklődők, amit eredetileg mozgáskorlátozottak-
nak, kerekesszékeseknek találtak ki. A Szenior 
Örömtáncot alapvetően az érettebb korosztály szá-
mára fejlesztették ki, de jó szívvel ajánljuk minden-
kinek, aki szereti a zenét, szeret mozogni és szereti a 
társaságot. Ezt ott jártunkkor tapasztaltuk, magunk 
is kipróbáltuk, és működött. 

„Ha táncolsz élsz, ha élsz táncolsz!” Heidi Groshreuts 

Sok sikert, boldog foglalkozásokat kívánunk! 
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Mindszent Város Képviselő-testületének 2023. I. félévi 
Munkaterve alapján a 2023. március 29-i rendes ülés 
napirendi pontjai között szerepelt a település közbizton-
ságának helyzetéről szóló beszámoló. Szabó Zsolt rend-
őr alezredes, kapitányságvezető beszámolójából kide-
rült, hogy Mindszent város területén 2022-ben 66 bűn-
cselekmény vált ismertté. Ez a szám csökkenő tendenci-
át mutat, hiszen 2021-ben 77 esetről szerzett tudomást a 
rendőrség. A bűncselekmények számának változásaival 
kapcsolatban megállapítható, hogy a garázdaságok, 
testi sértések, zaklatások száma nagymértékben csök-
kent, ugyanakkor a lopások, csalások, rongálások, kábí-
tószer birtoklása valamint a járművezetés ittas állapot-
ban bűncselekmények száma közel azonos értéket mu-
tat az előző évekhez viszonyítva. A beszámolót egyhan-
gúan elfogadta a testület.  
Az ülésen a település tűzvédelmi helyzetéről szóló be-
számolót is megismerhették a képviselők. A Hódmező-
vásárhelyi Hivatásos Tűzoltó-Parancsnokság működési 
területén 2022. évben összesen 328 katasztrófavédelmi 
esemény történt, ebből 152 tűzeset, 176 pedig műszaki 
mentés volt. Mindszenten 27 esetben riasztották a láng-
lovagokat, ezek közül pedig 22 esetben oltottak, 2 eset-
ben már a kiérkezésük előtt sikerült megfékezni a tüzet, 
2 utólagos tűzeset volt és 1 esetben téves riasztás tör-
tént. Krám István tű. alezredes Csongrád-Csanád Me-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szentesi Kataszt-
rófavédelmi Kirendeltség vezetője és Kovács Ferenc tű. 
őrnagy, a Hódmezővásárhelyi Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság tűzoltóparancsnoka beszámolójukban 
kiemelték, hogy 2022-ben megugrott a tűzesetek száma, 
ami nagyban köszönhető az aszályos időjárásnak. Ki-
emelték, hogy a tűzoltók nem csak a lángokat oltják, 
hanem a műszaki mentésekben is közreműködnek. 
Helytálltak például a tragikus vonatbaleset helyszínén 
is, valamint minden olyan közlekedési balesetben, ahol 
szükség volt a szakértelmükre. Mindketten köszönetet 
mondtak a mindszenti önkéntes tűzoltóknak, akik min-
den esetben támaszt nyújtottak a hivatásos bajtársak-
nak. A képviselők szintén köszönetet mondtak mind az 
önkéntes-, mind a hivatásos lánglovagoknak, és egy-
hangúan elfogadták a beszámolót.  
Bereczki Lajos a Mindszenti Polgárőr Egyesület évét 
összegezte. Az elnök elmondta, hogy kevés fiatal jelent-
kezik polgárőrnek, pedig nagy szükség lenne az után-
pótlásra. Pálinkó György Vince, települési képviselő a 
felől érdeklődött, hogy milyen módon lehet jelentkezni. 
Kifejtette, hogy többen megkeresték azzal a problémá-
val, hogy nem tartják megfelelőnek a szervezet haté-
konyságát, ezért felmerült bennük egy új polgárőrség 
alapítása. Válaszában Bereczki Lajos ismertette a jelent-
kezés feltételeit és folyamatát. Hozzátette, hogy a kö-
zépiskolásoknak kötelező társadalmi munkaórákat is el 
lehet tölteni az egyesületnél, és volt már rá példa, hogy 
a maradtak is a kötelékben, azonban a fiatalok többsége 
végül nem csatlakozott hosszabb időre.  
Szeles Csaba közterület-felügyelő beszámolójából kide-

rült, hogy a közterület-felügyelők a lakosságot legin-
kább irritáló közterületi jogsértések megelőzése, meg-
akadályozása, megszűntetése érdekében megtették a 
szükséges intézkedéseket. Közterületen, egyenruhás 
jelenlétük biztosításával hozzájárultak a bűnmegelőzés-
hez, ezáltal az állampolgárok szubjektív biztonságérzet-
ének növeléséhez. A rendvédelmi szervekkel, társható-
ságokkal és civil szervezetekkel együttműködve tevé-
kenységükkel hozzájárultak a közterületek rendjének 
fenntartásához, az önkormányzati vagyon védelméhez. 
A testület által megismert anyagból kiderült, hogy az 
ebtartás szabályait megsértőkkel szemben 2 alkalommal 
kezdeményeztek eljárást. Az ellenőrzések során a feltárt 
szabálytalanságok miatt 271 alkalommal került sor in-
tézkedésre, amik közül 23 esetben tettek feljelentést 
közigazgatási bírság kiszabása végett a Hivatal jegyzője 
felé. Az ügyek túlnyomó része a közterület tisztántartá-
sára vonatkozó szabályok megsértése, továbbá közterü-
let engedély nélküli, vagy rendeleti szabályozásba ütkö-
ző használata miatt indultak. 14 ügyben indult közigaz-
gatási hatósági eljárás, zömében figyelmeztetéssel, ki-
sebb hányadban közigazgatási bírság kiszabásával. 
A grémium megvitatta a Hódmezővásárhelyi Többcélú 
Kistérségi Társulás fenntartásában működő Kapcsolat 
Központ mindszenti Időskorúak Ápolást-Gondozást 
Nyújtó Otthona kérdését is. Mint ismert, az intézmény 
2023. december 31. napjáig érvényes ideiglenes műkö-
dési engedéllyel rendelkezik. A 2022-es évben Mind-
szent Város Önkormányzatának munkatársai számos 
lehetséges fenntartót megkerestek az intézmény átvéte-
lének tárgyában, többek között a Szociális és Gyermek-
védelmi Főigazgatóság Csongrád-Csanád Megyei Ki-
rendeltségét, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-
alföldi Regionális Központját, a Tiszántúli Református 
Egyházkerületet, valamint a Szeged-Csanádi Egyház-
megyét, azonban egyik szervezet sem kívánja átvenni 
az Otthon üzemeltetését. 2023. március 20. napján sze-
mélyes egyeztetést folytattak a Csongrád-Csanád Vár-
megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztá-
lyával. A megbeszélésen megerősítették azon tájékozta-
tásukat, mely szerint a jelenleg 2023. december 31. nap-
jáig meglévő ideiglenes működési engedély egy várható 
jogszabálymódosításnak köszönhetően meghosszabbít-
ható lesz. A Kistérségi Társulás 2023. december 31. nap-
jával történő megszűnése miatt kizárólag az önkor-
mányzat, mint jogutód fenntartó nyújthatja be a működési   

MEGTARTOTTA RENDES ÜLÉSÉT 
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
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engedély hatályának meghosszabbítása iránti kérel-

met. Ennek következményeként meg kell vizsgálni 

egy esetleges önkormányzati fenntartás költségvon-

zatát is (amellett, hogy az önkormányzatnak nem 

kötelező feladata a szakosított szociális otthon mű-

ködtetése). A mindszenti idősotthon 2024. január 1. 

napjától történő további működésének együttes felté-

tele a 2023. december 31. napjáig hatályba lépő jog-

szabálymódosítás, valamint a 2024. január 1. napjától 

történő fenntartásra vonatkozó fenntartói szándék-

nyilatkozat. Az idősotthon lakóinak ellátás-

biztonságát és dolgozóinak zökkenőmentes tovább-

foglalkoztatásának biztonsága érdekében azonban a 

testület úgy döntött, hogy arra az esetre, ha bármi 

oknál fogva nem hosszabbodna meg a működési en-

gedély, vagy Mindszent Város Önkormányzata nem 

tudná vállalni az üzemeltetést, egy háromoldalú írás-

beli megállapodás megkötését kezdeményezik a 

Hódmezővásárhelyi Többcélú Kistérségi Társulással 

(mint a Kapcsolat Központ jelenlegi fenntartójával) 

valamint Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Ön-

kormányzatával (mint jogutód fenntartóval) az Idős-

korúak Ápolást-Gondozást Nyújtó Otthona ellátott-

jainak valamint dolgozóinak átvételére vonatkozóan. 

Ez a megállapodás csak abban az esetben lépne élet-

be, ha az Otthon bármely indokkal mégis bezárna. 

Ezzel a döntéssel tehát az ellátottak minden esetben 

biztonságos helyre kerülnek. Ha sikerül meghosszab-

bítani az engedélyt, és az önkormányzat lesz a fenn-

tartó, akkor Mindszenten tudnak maradni, ha nem 

lesz jogszabálymódosítás vagy és/vagy a önkor-

mányzat nem tudja felvállalni az üzemeltetést, akkor 

a biztos helyük lesz Hódmezővásárhelyen az idősek-

nek. Pálinkó Máté képviselő kivételével minden kép-

viselő az idősek biztonságos elhelyezésére szavazott.  

A képviselő-testület a mindszenti szabadstrand üze-

meltetőjére vonatkozó pályázatról is döntött. Meg-

szavazták, hogy kiírják a pályázatot, melyben új üze-

meltetőt keresnek. A beérkezett pályázatokat egy 

döntőbizottság fogja megvizsgálni, és a legjobbat 

fogják győztesnek kihirdetni. A pályázati kiírást a 

www.mindszent.hu weboldalon lehet megismerni.  

A „Mindszenti Napokért” Egyesület, 
a Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár és 

Mindszent Város Önkormányzata 

a 30 éves jubileumi alkalom tiszteletére 
2023. június 30. és július 2. között 

megszervezi a „XVIII. Mindszenti Napok”-at! 

Az esemény megvalósítása pályázati forrásból kerül 
finanszírozásra. 
Ha szeretnél egy nagy múltú, értékteremtő, közösséget 
építő és mindemellett felhőtlen szórakozást ígérő ese-
mény részesévé válni, várjuk jelentkezésed! 

Kérlek keress minket, amennyiben: 

 Otthonodban szívesen szállást biztosítanál a meghí-
vott településekről érkező vendégeknek, 

 Civil szervezetként színesítenétek a rendezvény 
programkínálatát, 

 Támogatóként felajánlásoddal hozzájárulnál az ese-
mény megvalósításához, 

 Termelőként, szolgáltatóként, kézművesként termé-
keddel, alkotásoddal részt vennél a programokat ki-
egészítő vásárban, 

 Ötleteddel, véleményeddel segítenéd a jubileumi al-
kalom felejthetetlenné tételét. 

Ha a fentiek alapján magadra ismersz, várjuk jelent-
kezésed az alábbi elérhetőségeken: 

muvelodesikozpont@mindszent.hu 

+36 30 670 7580 

A Mindszenti Napokért Hagyományőrző, 
Kulturális és Rendezvényszervező Egyesület 

jogosult az adó 1%-ának fogadására 

 Kérjük, amennyiben egyetértenek tevékenységünkkel, 

támogassák egyesületünket!  

Az adóból befolyt összeget a XVIII. Mindszenti Napok 
rendezésére kívánjuk fordítani! 

Adószám: 18516665-1-06 

Elindul a Mindszent – Szegvár 
közötti út felújítása 

Április 11-én elindul a Mindszent – Szegvár közötti 
4521. számú közút felújítása. A munkálatok a Mind-
szent felőli 14+170 – 15+550 km szelvények közötti 
szakasszal kezdődnek. 
A jelzett szakasz a belterületi részen a Budai Nagy An-
tal utca végétől a Napkelet utca teljes hosszában a ko-
rábban felújított közútszakaszig terjed. 
A munkálatok előreláthatóan június 10-ig tartanak. A 

kivitelező a Strabag Általános Építő Kft lesz. 

http://www.mindszent.hu
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A mindszenti születésű Purjesz 
Béla belgyógyász nevét viseli 
az Infektológiai Klinikai és Ok-
tatási Központ, amit februárban 
adtak át Szegeden. 

Dr. Ávéd János nagy szeretettel 
gondozott Mindszenthez kötődő 
orvosok, állatorvosok, gyógysze-
részek életrajzai című kötetében 
már olvashattunk a nagyhírű 
orvos-tudós profeszorról, aki 
Mindszenten született. Az épü-

letátadó névadó ünnepségről Dr. Ávéd János számolt 
be lapunknak. 
Nagy büszkeséggel töltött el a hír, hogy 2023. február 16-án 
a Szegedi Tudomány Egyetem Szent-Györgyi Albert Klini-
kai Központ Prof. Dr. Purjesz Béláról, Mindszent szülöttjé-
ről nevezte el a XXI. század minden kihívásának megfelelő, 
világszínvonalú 4 emeletes új Infektológiai Klinikai és Okta-
tási Központját (Szeged, Állomás utca 3.) Legyünk büszkék, 
és emlékezzünk településünk szülöttére, híres tudósára!  
Purjesz Móric és Goldmann Cecília gyermeke Purjesz 
Béla Mindszenten született 1884.október 14-én.  A 
Szentesi Állami Főgimnáziumban érettségizett 1902-
ben. A Budapesti Tudományegyetem Orvostudományi 
Karán 1907-ben avatták orvosdoktorrá. 1908-1919-ig a 
Kolozsvári Egyetemen gyakornok, majd tanársegéd. 
1914-ben 3 hónapos tanulmányúton vesz részt Német-
országban. 1915-ben a szív és vérkeringési szervek kór 
és gyógytana című tárgykörből magántanár képesítést 
szerez. Az első világháborúban, mint ezredorvos telje-
sít szolgálatot. 1919 októberétől az egyetem román kéz-
be került, így ettől kezdve magánpraxist folytat. 
1920.szeptember 1-től elindítja Benedek Lászlóval kö-
zösen, az „Erdélyi Orvosi Lap”-ot. Az 1921-es év nyara 
már Szegeden találja, ahol a Belgyógyászati Klinika 
felállításában vesz részt. Itt 1926-tól adjunktus, 1931-től 
a Belgyógyászati Diagnosztikai Klinika igazgató pro-
fesszora. Közben 1930-31 és 1944-45-ben a Belgyó-
gyászati Klinika megbízott igazgatója is. 1944-ben bár 
tudományos munkássága miatt mentesítik a zsidótör-
vények alól, mégis deportálják. Ismerőseinek köszön-
hetően Bécs alól hazahozzák. Budapesten bujkál, majd 
visszatér Szegedre, ahol 1944. november 1-től többek-
kel együtt megindítja az egyetem életét. 1944/45-ös 
tanév 2. félévében megválasztják az egyetem dékánjá-
vá, 1945/46-os tanévben pedig az egyetem rektorává. 
1946/47-es tanévben az egyetem prorektora. 1946-ban 
az egyetem díszdoktorává avatják. 1950-ben vonul 
nyugdíjba, és Szegeden 1959. szeptember 15-én hunyt el. 
Nagyszámú szakdolgozata jelent meg a belföldi és kül-
földi szaklapokban, melyekben a szív és a vérerek be-
tegségeivel, a jódanyagcserével, a permeabilitás kérdé-
sével foglalkozott. A rosszindulatú daganatok megál-
lapítására irányuló kísérletes vizsgálatai jelentősek. A 
Szegedi Élettani Intézettel karöltve 1928-tól kezdve 
hazánkban elsőként indíttatta meg a tervszerű és rend-
szeres sportélettani vizsgálatokat. 

Dr. Purjesz Béláról nevezték el a szegedi 
Infektológiai Klinikai és Oktatási Központot 

SPORTBÁL A BIRKACSÁRDÁBAN 

A mindszenti Mocorgó UFC, akik olyan összetett fel-
adatot vállaltak magukra, mint a Mindszent város te-
rületén élő polgárok 5-19 éves gyermekeinek, sportot 
szerető fiataljainak számára megteremteni a rendsze-
res sportolás és versenyzés lehetőségét, bálozni várták 
a sportot szeretőket, támogatókat.   
A klub március 18-án rendezte meg második jótékony-
sági sportbálját a Birkacsárdában. Bálozni várták nem 
csak a sportolókat. Mindazokat, akiknek fontos Mind-
szent labdarúgása, akik egy kellemes szabadidős tevé-
kenység keretében tenni is szerettek volna érte. A jó 
hangulatról Nagy Tibor gondoskodott.  

Szűcs Sándor elmondta: 2017-ben kerül megrendezésre az 

első bál, azonban a következő évek nem voltak kedvezőek a 
folytatáshoz. Mint ahogy a jótékonysági bálok esetében ez 
történni szokott, azt mindig érdemes támogatni, hiszen 
amellett hogy egy kellemes estét töltünk el közösen, ezeken 
az eseményeken közvetlen környezetünknek, közösségünknek 
lehetünk hasznára, azért tehetünk valami jót. Az első alka-
lommal egy defibrillátor beszerzése volt a cél. Ebben az 
évben a pályafenntartási költségek emelkedése miatt, 
annak karbantartása, fejlesztése volt a fő cél. 
Mindenképpen szeretnénk hagyományt teremteni ebből a 
rendezvényből. Bízom benne, hogy mindenki jól érezte ma-
gát, aki részt vett a rendezvényen. 

Tisztelt Adózók! 

A Mocorgó UFC 2023-ban ismételten 
jogosult az adó 1%-os felajánlásokra, 

kérjük a Tisztelt adózókat, hogy aki teheti  
adója 1%-ával továbbra is segítse 

a mindszenti 5-19 éves korú gyermek labdarúgók 
nevelését végző Mocorgó UFC fejlődését 

Adószám: 18477041-1-06 

Címünk: 6630 Mindszent, Szabadság tér 37. 

Köszönettel: Mocorgó UFC vezetősége 
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A Szívügyünk Mindszent BT. csa-
pata szemétszedésre invitálta azo-
kat a polgárokat, akiket szintén 
zavar az út mentén eldobált hulla-
dék. A kijelölt terület a Mindszen-
tet és Szegvárt összekötő út volt, 
amit rengeteg szétdobált szeméttől 
szabadítottak meg. Pálinkóné 
Szedlák Renáta, a Baráti Társaság 
vezetője elmondta, hogy már 
évek óta rendszeresen össze szok-
ták szedni a szemetet a temető és 
a lakhelyük között. „Nagyobb terü-
leten évente 1-2 alkalommal szerve-
zünk szemétszedést, általában Mind-
szent-Mártély vagy Mindszent-
Szegvár között. Ezekben az akciókban 
egyre nagyobb létszámmal szoktak 
részt venni olyan helyiek vagy akár 
még nem mindszentiek is, akiket épp-
úgy zavar az eldobált szemét az út 
vagy az erdő szélén, mint minket” – 
fogalmazott Renáta, aki hozzátet-
te, hogy korábban már csatlakoz-
tak a Mindszenti Horgász Egyesü-
let akciójához is, amikor a Kurca - 
part megtisztításában segítettek, 
egy másik alkalommal pedig a 
horgászok közül jöttek el többen 
az általuk szervezett akcióra. 
A hétvégi megmozdulás alkalmá-
val rengeteg hulladéktól szabadí-

tották meg a természetet. A 17 fős 
csapat mellé szegődött egy szeg-
vári alakulat is, akik a saját tele-
pülésük irányából kezdték meg a 
munkát. Ezzel az összefogással 
egy kicsit tisztább lett a lakóhe-
lyünk, és reménykedünk benne, 
hogy egyszer a szemetelők is rá-
jönnek, hogy tisztán szebb!  

Apró lépésekkel a sikeres 

együttélés irányába 
Pálinkó György Vince települési 
képviselő sem tétlenkedett márci-
us elején. Munkába járáshoz a tö-

megközlekedést használja, ahol az 
utasokkal beszélgetve többször 
hívták fel figyelmét kisebb-
nagyobb problémára. Legutóbb a 
buszsofőr hívta fel a figyelmét a 
megállók elhanyagoltságára. A 

„Stop Büfénél” esős időben na-
gyon sáros a terület, ami egyrészt 
balesetveszélyes is lehet, másrészt 
a járművek belső része is hama-
rabb koszosodik. Meghallva az 
észrevételt, a képviselő nem tétlen-
kedett, ásót, kapát, lapátot és sep-
rűt ragadott, és a lehetőségekhez 
mérten megtisztította az említett 
buszmegállókat. „Ez egy apró lé-
pés, de ezáltal talán kulturáltabbá 
váltak ezen forgalmas helyei tele-
pülésünknek” – fogalmazott Pálin-
kó György Vince.  

Kivirágzik Mindszent 

A tavasz első hírnökei a rügyező 
fák és bimbózó virágok. A jó időt 
kihasználva a Szívügyünk Mind-
szent Baráti Társaság gondolt 
egyet, és örökbe fogadta az egyik 
virágágyást Mindszent központjá-
ban. Az ágyást felásták, kigazolták 
és különböző virágokat ültettek 
bele. 
Mindszenti Városvédő és Szépítő 
Egyesület tagjai is megkezdték a 
gazolási szezont. Az egyik köz-
ponti élelmiszer áruház előtti terü-
letet vették gondozásba. Az egye-
sület önkéntesei virágba borították 
a virágágyást, így hamarosan egy 
gyönyörű írisz-tengert csodálhat-
nak az arra közlekedők.   

Tavaszi zsongásban a mindszenti önkéntesek 
Szemétszedés, virágültetés, buszmegálló tisztítás. A mindszenti önkéntesek kihasználták a tavaszi 
nap első melegítő sugarait, és egy kicsit szebbé, tisztábbá varázsolták a települést és környékét.  
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Vajon tudjuk-e, miért van minden évben máskor a 

húsvét?  
Húsvét időpontja mindig a tavaszi nap-éj egyenlőség 
utáni első holdtöltét követő vasárnap. 
A húsvét a kereszténység legnagyobb ünnepe, a Krisz-
tus-központú kalendárium központi fő ünnepe. Jézus – 
pénteki keresztre feszítése után – a harmadik napon, 
vasárnap feltámadt. Kereszthalálával nem szabadította 
meg a világot a szenvedéstől, de megváltotta minden 
ember bűnét, feltámadásával pedig győzelmet aratott a 
halál felett. A valláson kívül a tavaszvárás, a tavasz eljö-
vetelének ünnepe is, amelyet március vagy április hó-
napban tartanak, amelyhez számos népszokás és hagyo-
mány kötődik. Ezek a hagyományok egy-egy település, 
tájegység ünnepi szokásaiként maradtak fenn.  
Nézzük milyen ünnepi szokások voltak az 1920-40-es 
években Mindszenten? (Demeter Lajosné: Jeles napok 
szokásai) 
Mindszenten sajátos böjti eledelnek, csemegének számí-
tott a pattogatott kukorica. Virágvasárnap barkát szen-
teltek a templomban, amit hazavittek, és az eresz alatt, 
ablakpárkányon, vagy az istállóban helyeztek el. Azt 
tartották, hogy a szentelt barka megvédi a házat a vil-
lámcsapástól, tűzvésztől és az állatoknak is egészséget 
hoz. Nagypénteken a tükröt befelé fordították, nem néz-
tek tükörbe, nem fésülködtek. Azt tartották, hogy a 
nagypénteki fésülködés hajhullást okoz. Ezen a napon 
nem söprögettek, szemetet nem vittek ki a lakásból. A 
húsvéti készülődés része volt a tojásfestés, melyet hét-
főn a locsolkodóknak adtak. A locsolkodás korán reggel 
kezdődött, a legények csoportokba verődve keresték 
meg a lányokat. A nagylányt a vödröskúthoz vitték és 
vödörből locsolták. Így a lányoknak ezen a napon több-
ször is kellett ruhát váltani, mert egy-egy locsolkodás 
után nem maradtak szárazon. A locsolkodókat étellel, 
itallal kínálták és a legények kalapjára vagy gomblyuká-
ba virágot tűztek. A vízzel való locsolkodást később 
felváltotta a rózsavíz. Az ünnepi eledelek között Mind-
szenten is a sonka, kolbász és a főtt tojás volt a legjel-
lemzőbb. Nem hiányzott az asztalról a jellegzetes mind-
szenti kalács sem. A főtt sonkát nagyszombaton gar-
bolyba téve a feltámadásra vitték. Fogyasztásra csak 
megszentelés után kerülhetett sor.  

Hogyan jutott mégis sonkához egy réges-régi hús-

véton Csacsara, akinek számos vidám története 
maradt ránk? 
„Valódi nevén Mihály Ferencnek hívták. Ennek a na-
gyon jeles mindszenti embernek ez volt a beceneve, 
vagy úgy is mondhatjuk, csúfneve. Mivel nagyon fur-
fangos ember volt, nagyon sok történet maradt fel utá-
na. Már fiatal korában is nagyon csavaros észjárása volt. 
Tőle származott az a megállapítás, hogy az embernek 
nem dísznek van a feje, hanem azért, hogy az illető gon-
dolkozzon vele. Ezt ő szó szerint így is csinálta. Jeles 
barátunk már az elbeszélések szerint is, az ő kifejezésé-
vel élve, már nagy kölyök volt, amikor az első történet 
lejátszódott. Közeledett a húsvét és az ifjú barátunk, 
mivel hízót abban az évben nem vágtak, megállapította, 
hogy húsvétkor nem lesz sonkaevés. Elkezdte a fejét 
törni, hogy milyen módon lehetne sonkához jutni. Hát, 
kimondottan lopni azt nem találta jónak, ezért a cserét 
találta jónak. Abban az időben az volt a szokás a falu-
ban, hogy nagyszombaton elvitték a feltámadás alkal-
mával a húsvéti sonkát megszentelni a templomba. 
Hosszú, ovális tálakra rakták és szépen szalvétával leta-
karták. Ezt ő nem tehette meg sonka híján, de volt a 
padláson egy pár rossz bakancs ezt letakarta ő is, és 
odarakta a sonkás tálak közé. Amikor a megszentelés 
megtörtént, már előre kiszemelt egy sonkás tálat, me-
lyet magának jónak talált és vitte haza. Az anyja faggat-
ta, hogy honnan vetted, talán loptad? Nem loptam, csak 
cseréltem. De hogy a csere hogy zajlott le, azt nem árul-
ta el.” 
Seres Ferenc: Mindszenti magyarok cselekedetei. CSACSARA 
(Mindszenti Múltidéző) 

A Húsvéti hagyományokat Mindszenten is igye-

keznek feleleveníteni 

A mindszenti Városvédő és Szépítő Egyesület megle-
petéseként ebben az évben először húsvéti hangulatot 
idéző dekorációk színesítik a Művelődési Központ előtti 
teret, amely mosolyt csal mindenki arcára, aki arra jár. 
Az egyesület tevékenységét ismerve máris egy új szo-
kás, hagyomány született.  

https://hu.wikipedia.org/wiki/Kereszt%C3%A9nys%C3%A9g
https://hu.wikipedia.org/wiki/%C3%9Cnnep_(napt%C3%A1ri_id%C5%91tartam)
https://hu.wikipedia.org/wiki/J%C3%A9zus
https://hu.wikipedia.org/wiki/J%C3%A9zus
https://hu.wikipedia.org/wiki/Kalend%C3%A1rium
https://hu.wikipedia.org/wiki/J%C3%A9zus
https://hu.wikipedia.org/wiki/Keresztre_fesz%C3%ADt%C3%A9s
https://hu.wikipedia.org/wiki/Vas%C3%A1rnap
https://hu.wikipedia.org/wiki/Felt%C3%A1mad%C3%A1s_(vall%C3%A1s)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Megv%C3%A1lt%C3%A1s
https://hu.wikipedia.org/wiki/B%C5%B1n
https://hu.wikipedia.org/wiki/Hal%C3%A1l
https://hu.wikipedia.org/wiki/Tavasz
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Április elsején Beke Mari látta 
vendégül a BÁRKA”i” Alkotó és 
Vendégházban a kézműveskedés-
re vágyókat. 
A húsvéti hagyományokat tojásfes-
téssel és tűznemezeléssel elevenítet-
ték fel. A látogatók megcsodálhat-
ták Szelesné Kása Ilona népi ipar-
művész alkotásait, csodálatos hí-
mes alkotásait, a nap végén a mu-
zsikaszó sem maradt el, Kiss Tamás 
népzenész és tanítványai adtak kon-
certet. 

A Keller Lajos Művelődési Köz-
pont és Könyvtár munkatársai is 
húsvéti készülődésre várták a leg-
kisebbeket. Április harmadikán a 
Mindszenti Általános Iskola alsós 
diákjait látta vendégül a múzeum 
udvarán, április negyedikén és  ötö-
dikén pedig Károly Óvoda Móricz 
Zsigmond Utcai Tagintézményének 
óvodásait hívta vidám húsvéti szó-
rakozása. 

A gyerekek a játékokon és a hagyo-

mányos tojásfestésen túl részt ve-
hettek tojáskeresésben és kemencé-
ben sült húsvéti kalács készítésben. 
Huszka-Jenei Dórának köszönhető-
en pedig kiscsirkékkel és kiscsibék-
kel is találkozhattak a fiatalok. 

Az ízletes kalácsok elkészítésében 
Kovács Jutka néni és Tóth Pálné Éva 
néni volt az intézmény segítségére. 
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Kezdjük rögtön az elején, Dóri 
hogyan lettél őstermelő? 
Kifejezetten őstermelő december óta 
vagyok, de növénytermeléssel és 
állattenyésztéssel már fiatal korom 
óta foglalkozok, ami mára annyira 
kinőtte magát, hogy fő állásként sze-
retnék ezzel foglalkozni. Kistelepü-
lésen élünk, de mégis nagyon sok 
barátnőmnek a kisgyermeke nem 
látott napos kacsát vagy csibét, mert 
nem élnek azok a nagyszülők, azok 
a szülők, akik ezzel foglalkoztak. A 
legtöbbeknek kis veteménye sincs, 
ahonnan olyan frissen paradicsomot 
vagy uborkát szedhetnének, amik 
nincsenek vegyszerekkel kezelve. 
Ezek voltak azok a gondolatok, ami-
ért szeretnék ezzel foglalkozni, to-
vábbá az, hogy a leendő családom-
nak is ezeket a feltételeket és lehető-
ségeket tudjam majd biztosítani. A 
férjemmel, Csabával 2017 óta épít-
jük, alakítjuk a gazdaságunkat. Nél-
küle és a család, barátok nélkül nem 
tartanék itt. Ezt csak úgy lehet, ha 
egy hajóban evezünk. 

Ha jól tudom a leendő vállalko-
zásodnak már neve is van. Mi ez 
és hogyan alakult ki? 

Igen, ez a Dóri Éléskamrája, ami a 
barátnők által adott név. Azért ala-
kult ki, mert nálam mindig volt min-
den. Tehát ha valakinek kellett be-
főtt, akkor Dórinál biztos van, ha 
valakinek kellett lekvár, Dórinál biz-
tos van. Van sárgabarack lekvárod? 
Nincsen, de Dórinak biztos van a 
kamrájában valami. Évek óta beszél-
gettük, hogy olyan jó lenne, ha lenne 
egyszer egy Dóri éléskamrája. Ne-
kem ez dédelgetett vágyam már na-
gyon régóta. Számszerűen ez a ne-
gyedik év, amikor az álmot sikerül 
megvalósítani. Decemberben végez-
tem egy kis közösség véleménykuta-
tást, hogy mit szólnának a vállalko-
zásomhoz az emberek, vagy lenne-e 
igény a termékeimre. Szerintem egy 
nagyon fontos dolog a mai világban, 
hogy úgy tudsz valamilyen „piacra” 
betörni, hogy meg tudod találni azt 
a rést, ami nincsen kitöltve. Azt gon-
dolná az ember, hogy itt vagyunk 
vidéken, kis városban és mindenki 
tart otthon valamilyen gyümölcsöst, 
amiből lekvárt vagy szörpöt főz. De 
ez messze nem így van, innen jött az 
ötlet, hogy lépjünk egy szintet felfelé 
és elkezdtem utánajárni a kisterme-
lői lehetőségeknek és a jogi viszo-
nyoknak, amiket sikerült elrendez-
nem, így ha minden rendben megy, 
akkor nyár elején teljesen hivatalos 
minőségben fog a kistermelői üzem 
működni, zakatolni és forrni a lek-
vár a fazekakban. Ez lesz Dóri Élés-
kamrája. 

Milyen termékek lesznek meg-
találhatóak nálad? 
Nálam elsősorban természetes és 
hagyományos módon készült lekvá-
rok lesznek megtalálhatóak, de sze-
retnék néhány különlegességet is 
bevezetni, amire a kutatásom alap-
ján nagyon nagy az igény. Utána 
jönnek majd a szörpök, gyógynövé-
nyes meg virágszörpök, majd befőt-
tek, krémek, pástétomok, szószok. A 

hosszú távú céljaim között szerepel 
majd a saját tartású háztáji csirke és 
sertés feldolgozása. 

A diétázókat figyelembe véve, 
lesznek például cukormentes 
termékek? 
Természetesen. Mindegyik termé-
kem tartósítószer-mentes, ez egy 
nagyon fontos része a befőzési eljá-
rásnak és mindenből szeretnék ké-
szíteni cukormentes változatot is. 
Ha nem is teljesen cukormentes, 
cukorbetegeknek ajánlatos nyírfacu-
korral vagy valamilyen édességpót-
lóval.  

A technikákat honnan sajátítot-
tad el? 

Hát ez nagyon érdekes, mert a szü-
leim nagyon korán elhunytak sajnos, 
de ami megmaradt az emlékeimben, 
azokat viszem tovább. Ezen kívül 
nagyon szeretek idősektől tanulni, 
támogatom azokat a régi hagyomá-
nyokat, amiket ők át tudnak adni. 
Fontosnak tartom, hogy az idősek-
nek a tapasztalatait a saját kis tudá-
som szerint vigyem tovább. Tény és 
való, hogy modernizáció van, azért 
kell egy kicsit rajta játszani, mert 
Marika néni nem sűrűn főzött 
meggylekvárt étcsokoládéval, de 
alapvetően számomra a szájhagyo-
mány vált be leginkább. Sokan tud-
ják már, hogy mivel szeretnék fog-
lalkozni, így sok tippet is kapok, oda 
jönnek hozzám, hogy „Dórikám ezt 
próbáld ki, ezt nálunk a család na-
gyon szereti”. Számomra nagyon 
szívet melengető, hogy ennyien tá-
mogatnak. Az elején nagyon féltem 
attól, hogy hogyan fogják fogadni,  

Interjú Huszka-Jenei Dórával, a Dóri Éléskamrája 

megalkotójával 
Minden egyes gyümölcsöt és zöldséget, amit megeszünk, valaki 
egyszer elültetett, felnevelt, és betakarított. Sokat írtunk már a 
mezőgazdaság nehézségeiről, most viszont egy olyan embert 
szeretnénk bemutatni, akitől már akkor jókedvünk lesz, ha 
megszólal, és aki miatt megint lehet bízni a jövőben. 
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szeretni fogják-e, megéri-e ennyit 
dolgozni vele és olyan jó volt látni 
azt, hogy az első pillanattól kezdve 
támogadtak.   

Sokat kísérletezel, mire egy ter-
mék kialakul? 
Sokat. Nagyon sokat. Ez az, ami 
nem látszódik. Ez a rejtett része, na-
gyon-nagyon sok kis üveg teli lesz 
itt a saját kamránknak a polcán, mi-
re azt mondjuk, hogy na ez olyan, 
amilyennek lennie kell.  

Milyen a viszonyod a fenntart-
hatósággal? Fontos számodra? 
Nagyon fontos, azoktól akiknél nem 
használatos vagy kidobásra ítélt 
üvegek vannak, mindig el szoktam 
kérni, mert azokat fel tudom újra 
használni. Sőt szeretnék majd csere-
programot is a Dóri Éléskamrájába, 
ami azt jelenti, hogy az általam majd 
forgalmazott üvegeket betétdíjasan 
vissza tudom forgatni. Szeretnék a 
nyáron szedd-magad akciókat is 
hirdetni, ahol a növényeket nem 
szeretném reklámtáskába, vagy va-
lamilyen nejlontasakba adni, hanem 
lesz egy kis garaboly, lesznek kis 
kosarak, amit tudnak használni. Aki 
engem ismer, az tudja, hogy a gara-
bolyok a védjegyeim, nekem az a 
kézitáskám, rengeteg van belőle, 
majdnem az összeset az apukámtól 
kaptam. Szeretek úgy gondolni dol-
gokra, hogy mindent fel lehet hasz-
nálni még egyszer, kétszer, három-
szor, négyszer. 

Mennyire akarsz növekedni, 
mik a céljaid? 
Most nagyot mondok, mert nagyot 
kell álmodni, hogy tudj előre menni. 
Szeretnék egy éven belül websho-
pot, és szeretnék a következő szezon 
közepére ott tartani, hogy ne legyek 
elég egyedül, hanem alkalmazhas-
sak munkavállalókat a vállalkozá-
somban. Első körben természetesen 
lokális viszonylatban gondolkozok, 
de ugye mivel az internet már min-
denhol ott van, a webshop segítség-
ével szeretném a Dóri Éléskamrájá-
nak a termékeit elérhetővé tenni az 
egész ország területén. Remélem, 
ehhez akkora is leszek mind raktár-
készletileg, mind fizikai terhelhető-
ségben, ami majd lehetővé teszi ezt. 

Online is jelen vagy, milyen 
platformot használsz?  

Első körben, amivel igazán nagy 
néző- és lakossági számot elértem, 
az a TikTok. Ez amikor elindult, 
mint mindenki más, és is úgy kezd-
tem, hogy tátogtam valamilyen ze-
nékre. De mindig mutattam valamit 
a gazdaságról, mindig volt velem 
egy kismalac, kiscsirke vagy ott volt 
a vetemény, amikkel kapcsolatban 
egyre több kérdést kaptam. Így el-
kezdtem a háztáji hagyományos 
gazdaságról  szóló hasznos tartal-
makat készíteni. A visszajelzések 
pedig azt mutatták, erre van igazá-
ból igény. Én nagyon könnyen tu-
dok segíteni és soha nem szoktam 
kinevetni senkit azért, mert valamit 
nem tud, mert attól, hogy mi bele-
nőttünk abba, hogy a kert végében 
mamánál van egy kis veteményes, 
három sor hagymával meg paradi-
csommal, attól ez másnak teljesen 
idegen lehet. Így ha valakinek arra 
van igénye, hogy megtanulja, már-
pedig most a közösségi platformok-
nak pont az a lényeg, hogy mindent 
és mindenkit el tudsz érni egy-egy 
kattintással, akkor tudjunk segíteni a 
másiknak, és így alakult ki a TikTok 
profilom, ami a Dóri Éléskamrája 
névvel érhető el. Most már kinőttük 
egy kicsit magunkat, már majdnem 
13 ezren követnek, ami kicsit olyan 
hihetetlen, mert pont valamelyik 
héten  mondtam az egyik ismerő-
sömnek, mennyien követnek, aki 
felhívta a figyelmem, hogy az  dupla 
annyi, mint Mindszent lakossága. 
Szoktam élő közvetítéseket csinálni, 
amikor kimegyünk reggel együtt 
megetetünk. Vannak törzstagjaim, 
akik mindig nézik az összes élőt, és 
mondják, hogy a panelban a hatodi-
kon imádnak arra kelni, hogy nálam 
kukorékol a kakas. A követőim na-
gyon támogatóak, nagyon segítőké-
szek, tényleg egy olyan közösség 
alakult ott ki, amire gondolni se 
mertem volna. Mert nagyon sokan 
ezeket a közösségi felületeket a 
rossz oldalukról ismerik meg, a bán-
tásokról, hogy mindenkinek van 
véleménye a másikról, mindenki 
bele tud valamibe szólni, kötni, állni, 
és nagyon kevés az olyan támogató 
profil, mint például az enyém. Így 
alakult ki a TikTok, utána jött a 
Facebook oldalam, már készülőben 
van a weboldalam is, meg van egy 
Youtube csatornám, meg lett 

Instagram oldalam is. Tehát minden 
platformon ott vagyunk, mint a Dóri 
Éléskamrája, és érdekes, mert tény-
leg szükség van rá. De ez rengeteg 
munka, meg rengeteg idő, és ezt 
megpróbálom úgy összehozni, hogy 
amikor van idő, akkor ezeket csiná-
lom, de nem erre épül rá a gazdaság. 
A gazdaság, a Dóri Éléskamrája az 
egy létező dolog, és mellette, hogyha 
van időm, akkor be tudom mutatni 
ezeken a felületeken.  

A Tiktok profilodra egy neves 
magazin is felfigyelt, aki egy díj-
ra is jelölt téged. Mesélnél er-
ről? 
Igen, a Marie Claire-nek minden 
évben van egy Go Green nevezetű 
kampánya, amiben aktuális, Ma-
gyarországon élő és munkálkodó 
inspiráló nőket keresnek meg zöld 
témában, és őket jelölik nagykövet 
szerepre, az idei évben hatan van-
nak jelöltek. Egy szűk hónapja kap-
tam egy üzenetet a magyar Marie 
Claire főszerkesztőjétől, aki azzal 
keresett meg, hogy én vagyok az 
egyik jelölt erre a szerepre. Mivel az 
online platformon, a TikTokon a 
hagyományos háztáji gazdaságot 
mutatom be kendőzetlenül a vidéki 
életet választóknak, akik a városi 
életet hátrahagyják, és hagyomá-
nyos trükkökkel, praktikákkal, taná-
csokkal látom el őket, segítő közeg-
be csöppenhetnek nálam, és ők ezt 
annyira inspirálónak, motiválónak 
tartották, hogy idén én is bekerül-
tem a jelöltek közé. Nagyon megle-
pődtem, hiszen annyi tehetséges nő 
van, annyira sokan vállalkoznak. A 
Facebook-on lesz majd egy szavazás 
arról, hogy ki lesz a nyertes. Nekem 
ez egy hatalmas megtiszteltetés, 
hogy egyáltalán szóba jöhettem, 
vagy gondoltak rám. Nekem ez már 
egy olyan visszaigazolás, hogy igen, 
van értelme. A férjem az szó szerint 
azt mondta, hogy addig nyomkod-
tam a telefonomat, amíg nem jelöl-
tek valami ilyesmire. Nagyon várom 
az eredményt, voltam kampányfotó-
záson, volt és készült egy interjú, 
ami az április 5-én megjelent szám-
ban lesz olvasható 

Gratulálok a jelöléshez és a 

munkádhoz, további sok sikert 
kívánok és köszönöm szépen az 
interjút! 
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Sokan gondolhatják úgy, hogy a 
labdarúgás a férfiak privilégiu-
ma, azonban a mindszenti höl-
gyek megmutatják, hogy bizony 
ők is labdába tudnak rúgni!  

A fiúcsapatok mellett 2016 óta 
lány focicsapata is van a Tisza-
parti településnek. A Mindszenti 
Mocorgó UFC jelenleg két női 
csapattal büszkélkedhet, amiben 
összesen 23 hölgy játszik. Az U15
-ös és az U18-as korosztály is a 
megyei bajnokságban versenye-
zik, nem is eredménytelenül. A 
fiatalabbak a 10 induló csapatból 
a 6. helyen végeztek és tíz gólt 
rúgtak, míg az idősebbek a 3. he-
lyet szerezték meg az őszi sze-
zonban.  
„A télen indítottunk egy női fut-
sal, teremfoci csapatot is, ahol 
nálunk jóval idősebb hölgyek 
ellen játszottunk. Békéscsaba, 
Szentmihály és Orosháza csapa-
tai ellen játszottunk, és végül a 
negyedik helyen végeztünk. 
Ügyesek voltak a lányok, rúgtak 
gólokat, és sikerült nagyon sok 
tapasztalatot szerezniük” – nyi-
latkozta Friedl Máté, a lányok 
edzője.  
Mint megtudtuk, a legfontosabb 
kitűzött cél az, hogy a lányok 
megszeressék a sportot, bízzanak 
egymásban és magukban,  vala-
mint megtanuljanak küzdeni 
egymásért. „Edzői szemmel szá-
momra az a legfontosabb, hogy 
egy egymásért kiálló, összetartó 
csapatot alkossunk. Persze van-
nak kitűzött céljaink az eredmé-
nyekkel kapcsolatosan is, szeret-
nénk minél jobb eredményeket 
elérni” – tette hozzá a tréner.  
A csajok részt vettek a február 
végén rendezett jótékonysági 
napon is. Az „Együtt Gáborért 
Sportnapon” tartott focitornán 
kemény ellenfelei voltak a férfi 
csapatoknak, és szépen helyt áll-
tak. Büszkék lehetnek magukra, 

hiszen egy erős mezőnyben sike-
rült 5 gólt szerezniük.  
Márkus Zsófi, a csapat egyik tag-
ja a testvérei példájára lett labda-
rúgó. Eleinte egyedüli lányként 
szerepelt a korosztályában, majd 
később csatlakozott a női csapat 
tagjaihoz. „A csajok már az elejé-
től kezdve kedvesek és befoga-
dók voltak, így hamar megsze-
rettem őket, és a sportot is. A mai 
napig különlegesnek érzem, 
hogy lányként focizunk, és örü-
lök, hogy meg tudjuk mutatni, 
hogy igenis mi is tudjuk rúgni a 
bőrt!” – fogalmazott Zsófi.  
A sportolótól megtudtuk, hogy 
jelenleg is gőzerővel folynak az 
edzések, hiszen nem kisebb célt 
tűztek ki maguk elé, mint azt, 
hogy megnyerjék az U18-as baj-
nokságot. A hangulat az edzése-
ken is és a mérkőzéseken is kivá-
ló, nagyon összetartó csapat, 
akik egymásért és a Mocorgóért 
játszanak. „A társaságért űzöm 
ezt a sportot, komolyabb terveim 
nincsenek. A hangulatért viszont 
megéri focizni” – emelte ki a 
sportoló.  
A csapatok edzője elárulta, hogy 
szívesen látják az új tehetségeket. 
Ha valaki nagyon fiatalon szeret-
ne elkezdeni focizni, akkor a fi-
úkkal együtt tud sportolni, a 
lánycsapatokba pedig 9 és 19 
éves kor között várják a jelentke-
zőket.  

Hetente háromszor edzenek a 
Sportpályán, a szezonban szinte 
minden hétvégén meccset játsza-
nak, hetente egyszer pedig külön 
kapusedzés van. Kemény meló 
tehát ez a sport, a mindszenti 
lányok pedig bebizonyítják, hogy 
nem csak férfiúként lehet valaki 
labdarúgó! 

Hajrá lányok!  

MINDSZENTEN A LÁNYOK IS LABDÁBA RÚGHATNAK! 
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OKOSESZKÖZ HASZNÁLAT – 
OKOSAN, GYERMEKKORBAN 

A technikai fejlődés következtében az internet mára 
már a mindennapjaink részévé vált. Használatával 
könnyebbé, egyszerűbbé tehetjük életünket. A virtuális 
tér azonban veszélyeket is rejt számunkra. A KSH ada-
tai szerint 2020-ban a hazai háztartások 88%-a rendelke-
zett már internet-hozzáféréssel. Az internet mára a kap-
csolattartás és az információszerzés legfontosabb, meg-
kerülhetetlen eszköze lett, az interneten keresztül intéz-
zük ügyeinket, itt vásárolunk, bankolunk,  szórako-
zunk, művelődünk,  kapcsolatot tartunk távol levő csa-
ládtagjainkkal, barátainkkal. Mindezért az internet biz-
tonsága nagyon fontos. Számos előnye mellett azonban 
oda kell figyelnünk veszélyére is. Meg kell tanulnunk, 
gyermekeinket pedig meg kell tanítani a hatalmas 
mennyiségű sok esetben ellenőrizetlen, hamis, megté-
vesztő, káros információk között elboldogulni.  
Az internet roppant hasznos és igazán megkönnyíti az 
életünket, azonban könnyedén okozhat függőséget, 
amire, ha nem figyelünk, számos problémát okoz, külö-
nösen a gyermekek, fiatalok körében. A 2010 után szü-
letett gyerekek az alfa generáció, ők a digitális gyere-
kek. Már óvodás korban kezükbe kapják a mobiltele-
font, okos eszközöket és azokat magabiztosan használ-
ják is.  A fiatalok nagy része annyira kötődik a számító-
géphez, hogy sokan alig tartanak valódi, személyes 
kapcsolatot szüleikkel, barátaikkal nagyon sokan inter-
netfüggővé válnak. 

Lehet-e tenni valamit azért, hogy ezek a fiatalok 
aktív tagjaivá váljanak a családnak és a közös-
ségnek? 

Tudatos internethasználattal, számos probléma elkerül-
hető, erre kell megtanítani gyermekeinket. 
Egy európai felmérés adatai szerint az óvodáskorú gye-
rekek 50-70%-a használ táblagépet, az interneten is 
könnyedén szörfözik. A 0–2 éves gyerekek esetében 
30%-os a tablethasználat.  

Utánajártunk mi a helyzet a mindszenti gyere-
kek körében 
Első utunk az óvodába vezetett. Ottjártunkkor éppen 
egy szakmai napon, továbbképzésen vettek részt óvo-
dapedagógusaink, Száz út vár ránk: generációs különb-
ségek problematikája címmel. Az előadás során számos 
megdöbbentő adat elhangzott. A három évesek 82 %-a 
rendelkezik saját eszközzel „kütyüvel” és sajnos a 9-10 
éves korosztály nagy része már találkozik valamilyen 
szexuális tartalommal az interneten keresztül. 
Az idegrendszer fejlődése és a mozgás szoros összefüg-
gésben áll egymással. Az óvodás gyermekeknek minél 
több mozgásra lenne szükségük ám az okos eszközök 
használata éppen ezt az időt veszi el a gyermekektől. 
Nehéz az érdeklődésüket felkelteni, nem alakul ki a bel-
ső képalkotás, hiszen mindent készen kapnak. Nehéz 
motiválni őket, a hagyományos eszköztár már nem ki-
hívás számukra, elszigetelődnek, nem beszélnek egy-
mással. Sok gyermek számára egy eszköz okoz örömet, 

nem egymás társasága. S hogy mit tehetünk? Nagyon 
fontos a felügyelet, a kontroll, az erre a tevékenységre 
fordított idő beszabályozása, minimalizálása. Óvónőink 
tanácsát érdemes megfogadni, gyermekeink mozogja-
nak, játszanak, beszélgessenek sokat szüleikkel, egy-
mással.  
A téma feltérképezését az iskoláskorú gyermekekkel 
folytattuk, Csernákné Kiss Ildikó matematika-fizika-
informatika szakos tanárral beszélgettünk.  
A digitalizált világ mindannyiunk életének szerves ré-
szét képezi, kinek nagyobb, kinek kisebb mértékben. A 
fiatalok döntő többsége, már el sem tudja képzelni az 
életét okoseszköz és internet nélkül. Valljuk be őszintén 
a felnőttek esetében sincs ez másképpen. A kérdés csak 
az, hogy meddig tekinthető ez egészségesnek a gyerme-
keknél illetve szülőként mit tehetünk, hogy a helyes 
irányba tereljük őket? 
Az iskoláskorú gyermekek esetén a képernyő előtt töl-
tött idő mennyiségét és minőségét nagyon nehéz meg-
határozni, hiszen megjelenik az oktatás és tanulás köz-
beni képernyőhasználat, ami nem tartozik a káros hatá-
sok közé. Gondolok itt az oktatási és fejlesztő alkalma-
zások használatára. 
Az iskolában megtanulják milyen feladatok megoldásá-
ra alkalmasak az élet minden területét behálózó digitá-
lis eszközök, tisztában legyenek alkalmazásuk szüksé-
gességével. Találkoznak a gyerekek azzal a problémá-
val, hogy a fellelhető információk között sok hamis és 
félrevezető is található, valamint, hogy a digitális térnek 
veszélyei is lehetnek. Megismerik a digitális világ ve-
szélyei elleni védekezést lehetővé tevő tudáselemeket és 
lehetőségeket, melyekkel tanári és szülői segítséggel, 
képesek felismerni, blokkolni és jelezni az őket ért ked-
vezőtlen hatásokat. Lépésről lépésre megtanulják az 
okoseszközök okoshasználatát. Beszélünk a digitális 
térben való megjelenésről és az etikus magatartásról. 
A szülők felelőssége hogy figyelemmel kísérjék, mit 
posztol, mit oszt meg magáról, mihez és milyen módon 
szól hozzá gyermekük a közösségi médiában, valamint 
mennyi időt tölt ott. Ebben a korban már nem zárhatjuk 
ki őket ennek használatából, hiszen a kortársakkal való 
kapcsolattartás miatt bizonyos időt itt is eltölt. Fontos, 
az arany középút megtalálása.  
Kísérjük figyelemmel, hogy milyen típusú tartalmakat 
fogyaszt gyermekünk az interneten. Káros tartalmakat 
érdemes blokkolni kisgyermekek esetén, nagyobbaknál 
érdemes beszélgetni a nem megfelelő tartalmakról. 

Köszönjük a beszélgetést! 

Időpont:  2023. 05. 16. - 14:00-18:00 
 2023.05.23. - 14:00-18:00 

Helyszín: Tűzoltószertár 

Csatlakozz a véradókhoz és ments életeket! 

VÉRADÁS 
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CSALÁDI ESEMÉNYEK 

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT 

2023. 03. 03. Herpai Attila és Kurgyis Enikő 
2023. 03. 04. Zoltán Gábor és Purgel Szandra Dóra 
2023. 03. 22. Hegedűs Pál és Dégi Stella Dorottya 
2023. 03. 28. Kovács Ferenc és Gyermán Anikó 

50 éve kötött házasságot 

1973. 04. 03. Szombathelyi Ferenc és Apró Mária 
1973. 04. 07. Huszka Ferenc és Kallai Eszter 
Zsuzsanna 
1973. 04. 14. Csernák László és Bocsinetz Mária 
1973. 04. 29. Koválcsik József és Tompai Veronika 

45 éve kötött házasságot 

1978. 04. 22. Kókai István és Nagy Veronika 

35 éve kötött házasságot 

1988. 04. 09. Tokics András és Tóth Katalin  

30 éve kötött házasságot  

1993. 04. 03. Szécsényi Ferenc és Gedai Szilvia 
1993. 04. 08. Juhász Ferenc és Lenszkaja Larisza 
1993. 04. 17. Lucza József és Menyhárt Nóra 
1993. 04. 24. Kispál István és Földi Etelka 

25 éve kötött házasságot 

1998.04. 18. Borda Róbert Gábor és Virág Andrea 

SZÜLETETT 

Magyar Richárdnak és Judik 
Katalinnak 2023. 03. 05-én Dávid nevű 

gyermeke született. 

ELHUNYT 

Szobácsi Ferencné szn.: Tóth 
Veronika (Mátyás kir. u. 62.) – 2023. 
02. 12. – 76 éves volt,  

Boldizsár Béláné szn.: Kanalas Aranka (Bereczki 
J. u. 72.) – 2023. 02. 13. – 61 éves volt, 

Dánó Attila Géza (Mikszáth K. u. 15.) – 2023. 02. 
16. – 62 éves volt,  

Molnár Imre (Árpád u. 44.) – 2023. 02. 17. – 76 
éves volt,  

Daru Sándor (Szabadság u. 97/B.) - 2023. 02. 18. 
– 79 éves volt,  

Gyovai Illésné szn.: Kis Katalin (Táncsics M. u. 
5.) – 2023. 02. 26. – 93 éves volt, 

Táborosi Mihályné szn.: Tóth Julianna (Csokonai 
u. 12.) – 2023. 02. 27. – 69 éves volt, 

Kovács László (Táncsics M. u. 3.) – 2023. 03. 01. 
– 65 éves volt, 

Galgóczi György (Köztársaság tér 1-3. III/43.) – 
2023. 03. 13. – 63 éves volt, 

Zsótér Károly polgármester 

2023. május 2-án 15.00-17.00 óra között 

fogadóórát tart a 

Mindszenti Polgármesteri Hivatalban 

Zsótér Gábor alpolgármester 

2023. április 19-én, 14.00 és 17.00 óra között  

várja a lakosságot fogadóórájára 

a Mindszenti Polgármesteri Hivatalban 

A fájdalmamat nem 

enyhítik a múló évek 

Istenem milyen életet 

adtál nékem. 

Még most jól vagyok, 

bírom magam, 

Igaz már nyolcvan rég 

elmúltam. 

Sokszor gyötör a gondolat, 

Mi lesz, ha már nem bírom magam. 

Ki ad egy pohár vizet, ha már társam sem lesz, 

Mert ki tudja melyikünk meddig élhet. 

Egy fiam volt, akit fiatalon el vett az Isten, 

Ő ígérte, ő majd gondoskodik rólam, ha kell. 

Ha itt lennél megkérdeznéd mi a bajom, 

Csak annyit mondanék, hiányzol nagyon! 

FELHÍVÁS! 

Kérjük a lakosságot, hogy aki igénybe vette az 
ingyenes gyógyászati segédeszköz kölcsönzést, és 
már nincs szüksége az eszközre (felgyógyult, vagy 
elhunyt a hozzátartozó) önerőből szervezze meg 

annak visszaszállítását a Vörösmarty utca 3. sz. 
alatt lévő raktárba! 

Előzetes telefonos egyeztetés szükséges: 

Tóth Pálnét kell keresni a 06/30/292-4263- as 
telefonszámon. 

Indokolatlanul visszatartott eszközökre kötbért 
számítunk fel! 

Köszönettel: Máltai Szeretetszolgálat 
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Március 24-én került sor a TOP-5.2.1
-15-CS1-2016-0003 számú, „A mind-
szenti Dózsa-telep megújítása” elne-
vezésű pályázat programzáró ese-
ményének megvalósítására. A Kö-
zösségi Házban délután fél egytől a 
Csürhe Banda fergeteges muzsikája 
szólt és táncházban vehettek részt 
az érdeklődők. Délután három órá-
tól a Péczely Attila Alapfokú Művé-
szeti Iskola színjátszó növendékei 
„A pletykás asszonyok” című zenés 

népmesével szórakoztatták a közön-
séget. A darab után Olga Gila tartott 
sminktanácsadást. 
A nap utolsó eseményeként Lippai 
Marianna, az ÉLETKEdv alapítója, 
motivációs előadó és író jótékonysá-
gi előadását hallhatták a vendégek, 
az élet szeretetéről és a pillanat 
megéléséről.  A programzáró napon 
Balogh Gabi készített csodálatos ké-
peket. 

Elsősegélynyújtó versenyt rendeztek 

Mindszenten, a Keller Lajos Műve-

lődési Központ területén. A megmé-

rettetésen különböző szituációs fel-

adatokat kellett végrehajtaniuk a 

gyerekeknek, a legjobb elsősegély-

nyújtók pedig tovább jutottak a me-

gyei döntőbe, amit szintén Mind-

szenten rendeznek majd.  

A Magyar Vöröskereszt tevékenysé-

gei között kiemelkedő 

fontosságú az elsőse-

gélynyújtás elméleti 

és gyakorlati ismere-

teinek minél széle-

sebb körben történő 

megtanítása és a hu-

manitárius szemlélet-

mód terjesztése. Célja-

ik megvalósítása ér-

dekében ebben az 

évben 51. alkalommal 

hirdették meg felme-

nő rendszerű elsőse-

gélynyújtó versenyü-

ket.  

A verseny 3 forduló-

ból áll: területi és megyei fordulók, 

valamint országos döntő. Kategóri-

ánként az első helyezett csapatok 

jutnak tovább a következő forduló-

ba, illetve az országos döntőbe. 

Április első hétfőjén Mindszenten 

szervezték meg a Szentes-Csongrád 

területi fordulót. A fiatalok összesen 

három kárhelyszínen mutathatták 

meg rátermettségüket. A verseny-

zők segítségére az imitátorok voltak, 

akik feladata az volt, hogy eljátsszák 

a sérülteket. A mindszenti iskolák-

ból kikerülő segítőket Lucza János 

nyugalmazott mentőtiszt látta el 

tanácsokkal, amikkel még élethűb-

ben tudták imitálni a sérüléseket.  

A területi fordulót ifi korosztályban 

a Hódmezővásárhelyi SZC Csongrá-

di Sághy Mihály Technikum, Szak-

képző Iskola és Kollégium csapata 

nyerte, a gyerek kategóriában pedig 

a szentesi Kiss Bálint Református 

Általános Iskolacsapata diadalmas-

kodott.  

Zsótér Mártától, a Magyar Vöröske-

reszt területi vezetőjétől megtudtuk, 

hogy nagy megtiszteltetés érte 

Mindszentet, ugyanis májusban itt 

lesz a megyei döntő. Eddig nem volt 

még példa arra, hogy ez a rangos 

megmérettetés a Tisza-parti telepü-

lésen legyen. Zsótér Márta hozzátet-

te, hogy körülbelül 100 fős mezőny 

méri majd össze tudását a szabad-

strandon. A versenyre önkéntesek 

és imitátorok jelentkezését is várják.  

MINDSZENTEN VERSENYEZTEK 

AZ ÉLETMENTŐK 
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A Mindszenti Posta 
nyitvatartása az alábbiak 

szerint módosult 
2023. április 1-től 

Hétfő: 08:00 – 12:00 és 12:30 – 18:00 

Keddtől - Péntekig: 08:00 – 12:00 és 12:30 – 16:00 

Szombat - Vasárnap: ZÁRVA 

TÁJÉKOZTATÁS ZÖLD HULLADÉK 
SZÁLLÍTÁSÁRÓL 

Tájékoztatjuk a település lakosságát, hogy az FBH 
Nonprofit Kft.-vel történt megállapodás alapján a zöld 
hulladék elszállítására szolgáló, emblémával ellátott 
zsákokat fél éves időszakra ismét előre igénybe lehet 
venni. 
A 26 darabból álló csomagot 2022. április 11-től 

kezdődően hétfőtől– csütörtökig 8.00 - 12.00 és 13.00-
16.00 óra között, pénteken 8.00 - 12.00 időpontban 
vehetik át az ingatlan tulajdonosok, vagy 
meghatalmazottaik a Polgármesteri Hivatalban, 
személyi igazolvány és lakcím kártya felmutatása 
esetén, aláírást követően. 
Szeretnénk felhívni az ingatlan tulajdonosok figyelmét, 
hogy a heti egy 110 literes zsákon kívül a Szolgáltató 
elszállítja a kötegelt gallyakat is! 

Kerékpárra fel! 
Petőfi   év alkalmából elindult a 

kilométerek gyűjtése! 

A cél 200 km letekerése, több részletben.  

A kerékpáros kirándulásokhoz 
még lehet csatlakozni! 

Az túrák időpontjai plakátokon, 
szóróanyagon, Facebook-on 

követhető, a kihagyott alkalmakat 
lehet pótolni. 

Azok között, akik teljesítik a 200 km 
összegyűjtését, korcsoportoknak megfelelően 

jutalomsorsolásra kerül sor 2023. június 3-án, a 
Mindszenti Veteránjármű Egyesület 

rendezvényén.  

Fő támogatónk: a Mindszenti Veteránjármű Egyesület 

Fő segítőink: A Mindszenti Művelődési Központ dolgozói 

Szívesen fogadunk ötleteket, segítséget a 
jutalmazáshoz további támogatókat! 

Bármi kérdésre szívesen válaszol a rendezvény 
segítője a 30/338 4011-as telefonszámon! 

Intézményünk ismét hosszított nyitva 
tartassál várja látogatóit, olvasóit! 

A Művelődési Központ nyitva tartása: 

hétfőtől - péntekig: 9.00 - 20.00 

A könyvtár nyitva tartása: 

hétfőtől - péntekig: 9.00 - 18.00 
kéthetente szombaton: 13.00 - 17.00 

Elindult a jelentkezés a 
Napközi Erzsébet-táborra! 

A nyári táborok megfelelő létszámú jelentkezés és 
nyertes pályázat esetén az alábbi időpontokban 
kerülnek megrendezésre: 

 2023. július 24. - július 28. 

 2023. július 31. - augusztus 4. 

 2023. augusztus 7. - augusztus 11. 

Jelentkezni lehet: 2023. április 12-ig 

Részletek az intézmény Facebook oldalán és a 
plakátokon! 

2023. ÁPRILIS 14. 18.00 

Költészet Napja 
- Rügyfakadás - 

című irodalmi előadás Szabó Lőrinc életéről 

2023. ÁPRILIS 30. 

Lampionos Felvonulás 
- a Mindszenti Művelődési Központ szervezésében - 

2023. MÁJUS 2. 

Városi Versmondó Verseny 
- általános iskolás tanulók részére - 

Minden versenyzőnek 
jó felkészülést kívánunk! 

További hírek, programok a 
Facebook oldalunkon és plakátokon! 


